

**Звіт роботи
методичного об'єднання
вчителів початкових класів
за 2022-2023 н.р.**

Уся діяльність членів методичного об'єднання вчителів початкових класів, які забезпечують початкову освіту, за останні 5 років, зокрема 2022-2023 навчальний рік, була спрямована на впровадження Концепції Нової української школи та забезпечення виконання вимог Державного стандарту початкової школи, метою якого є всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування цінностей, розвиток самостійності, творчості та допитливості.

Керуючись викликами сьогодення, методичне об'єднання в 2022-2023 навчальному році працювало над проблемним питанням «Впровадження сучасних педагогічних технологій в освітній процес з метою формування ключових компетентностей учнів в умовах дистанційного та змішаного навчання».

Робота методичного об'єднання спрямована на підвищення професійної майстерності і розвиток творчої ініціативи вчителів; застосування в інноваційному навчанні інтерактивних технологій; створення умов для формування ключових компетентностей учнів, педагогів; інтеграцію у навчально-виховному процесі дітей з особливими освітніми потребами.

У 2022-2023 н.р. до складу м/о входило 4 вчителів початкових класів.

Впродовж навчального року було проведено 5 засідань м/о, на яких розглядалися питання про виконання плану за минулий навчальний рік, планування роботи початківців у наступному навчальному році, вивчалися методичні рекомендації, інструктивно-методична література, ще раз переглядалися Державні санітарні норми, розглядали «Орієнтовні вимоги до контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи», особливості викладання та оцінювання учасників освітнього процесу 2 та 3, 4 класів НУШ, детально вивчалися інструкції щодо ведення електронних журналів, планування роботи з учнями в умовах дистанційного навчання і багато інших питань.

Одним із шляхів підвищення професійної компетентності педагога є атестація, яку кожен вчитель проходить раз на 5 років. У 2022-2023 навчальному

КЗ «Гуляйпільська спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат» ЗОР

**План роботи
методичного об'єднання
вчителів
початкових класів
2022-2023 н.р.**

Голова методичного об'єднання Паливода В.В.

[План об'єднання вчителів початкових класів 2022-2023 н.р.](#)